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Το Άγιο Πάσχα στην Ι.Μ. Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα στο ανέσπερο φως της Αναστάσεως και σε ατμόσφαιρα 
πανηγύρεως τελέστηκαν οι ιερές Ακολουθίες του Αγίου Πάσχα 
στις ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών, οι οποίοι 
προσήλθαν για να εορτάσουν το κορυφαίο γεγονός της 
πίστεώς μας.

Το βράδυ της Αναστάσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος παρευρέθηκε στην μικρότερη σε πληθυσμό -1000 άτομα- 
ενορία του Αγίου Νικολάου και της Αγίας Άννης Αγγελοχωρίου, όπου τέλεσε την 
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Ακολουθία της Παννυχίδος, του Αναστασίμου Όρθρου και της πανηγυρικής Θείας 
Λειτουργίας.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ανεγνώσθη η Πασχαλινή Εγκύκλιος του 
Σεβασμιωτάτου, ο Κατηχητικός Λόγος του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου και 
ευλογήθηκαν τα πασχαλινά αυγά τα οποία διανεμήθηκαν στους πιστούς ως 
ευλογία.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε σε όλους το «Χριστός Ανέστη», προτρέποντας τους 
να διατηρήσουν ζωντανό το φως της Αναστάσεως στην καθημερινή τους ζωή.

Το πρωί της Κυριακής του Πάσχα, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος Καλαμαριάς, τελέστηκε ο Εσπερινός της Αγάπης, προεξάρχοντος του 
οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου και συγχοροστατούντος του Θεοφιλέστατου 
Επισκόπου Αβύδου κ. Γρηγορίου.

Συμμετείχαν όλοι οι Ιερείς και οι Διάκονοι της Μητροπόλεως και πλήθος πιστού 
λαού.

Κατά τη διάρκεια της Ακολουθίας ανεγνώσθη το Ευαγγέλιο της Αναστάσεως σε 
διάφορες γλώσσες και ανεγνώσθη η Πασχαλινή Εγκύκλιος του Σεβασμιωτάτου.

Στον Εσπερινό παρέστη και ο Υφυπουργός Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης) κ. 
Κωνσταντίνος Γκιουλέκας.

Προ του τέλους, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος απηύθυνε πατρικές 
αναστάσιμες ευχές προς το εκκλησίασμα, ευχόμενος το φως της Αναστάσεως να 
πλημμυρίζει τις καρδιές όλων, να χαρίζει ειρήνη, ελπίδα και δύναμη στις 
οικογένειες και να καθοδηγεί τα βήματα των πιστών στην πορεία της ζωής.




























































